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(1) X RZZIFE 5 2DFHENH YD, 2 TOEHTAFREZTo>TWD. XD 72D (A)~(G) DHT, B
HWIBEMEE R 2TV ETOME L FOBERENSER, £ L, HEMEE R >TWVDMTIERE
WZEWEDONFIET DXL, z8v—27F &,

(A) X K¥DH 2O AR HIIE, BFE»H 5.

(B) X KFOFHOHFT, ANFRBEBIZBENHDDIEZ7Z—DTH 5.
(C) X KRZEDERTDEHD NFABBHIZIE, BERDHD.

(D) X KZITIE, AFRBEHICBERRNEERH 5.

(E) X KZEOETOEHD NFREBRB HIZIE, BNV,

(F) X KZEOFHLOBRT, ANFRBRBIEHIZBENRNDIX7Z—DTHS.
(G) X KZZIE, AFRBR HICBEED 2 FUE ROV EBOM i d 5.

UL -

1. (A& () 2. (A)& D) 3. (A& (E) 4. (A) & (G)
5. (B) & (F) 6. (B) & (G) 7. (C) & (D) 8. (O & (E)
9. (C)&(G) 10. (D) & (E) 11. (D) & (G) 12. (E)& (F)

(2) f(0) = l,dg(O) = 2%?%7‘:22’)0>%§ﬁf(x), g(x)ITR/UT plx) = f(x)+g(x), g(x) = f(x)g(x)
B op(@) =3, Tq(x) = AT HRTHILE, k= 7203 THhd. 12U
7 <[ 7 | <cas.

(3) AR +3-20—1=00f%z = Thb.




